
18ª Legislatura 3ª Sessão Legislativa

ATA DA 82ª SESSÃO ORDINÁRIA, EM 23 DE FEVEREIRO DE 2023

Presidência: Antonio Carlos Albino e Madson Henrique do Nascimento Santos.
1.ª Secretaria: José Antônio Kachan Júnior.
2.ª Secretaria: Douglas do Nascimento Medeiros.

Vereadores presentes:  Adilson Roberto Pereira Junior,  Adriano Santana dos Santos,
Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da Silva, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do
Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José
Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,
Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Quézia
Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio
da Silva

Vereadores ausentes: nenhum.

ABERTURA – Às 09h13 (nove horas e treze minutos) do dia 23 de fevereiro de 2023
iniciou-se a 82ª Sessão Ordinária da 18.ª Legislatura da Câmara Municipal de Jundiaí, no
Plenário “Vereador Antonio Carlos Pereira Neto - Doca”.  O Presidente, Antonio Carlos
Albino,  secretariado  pelos  Vereadores  José  Antônio  Kachan  Júnior  e  Douglas  do
Nascimento Medeiros, solicitou aos Edis que registrassem presença para o início dos
trabalhos.  Registraram  a  presença  os  Edis:  Adilson  Roberto  Pereira  Junior,  Adriano
Santana dos Santos, Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da Silva, Daniel Lemos Dias
Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas,
Faouaz Taha,  José Antônio Kachan Júnior,  Madson Henrique do Nascimento Santos,
Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Roberto
Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva. Ausentes: Leandro
Palmarini  e  Quézia  Doane  de  Lucca.  Com  dezessete  Vereadores  presentes,  a
Presidência  declarou  aberta  a  sessão,  “sob  a  proteção  de  Deus”.  PEQUENO
EXPEDIENTE -  a) MATÉRIA  APRESENTADA:  PROJETO  DE  LEI  N.º  13.910/2023  -
ANTONIO  CARLOS  ALBINO  -  Institui  Programa  Municipal  de  Alfabetização  de
Comunicação Digital da Pessoa Idosa; PROJETO DE LEI N.º 13.911/2023 - PREFEITO
MUNICIPAL  -  Revoga  a  Lei  3.764/1991,  que  denominou  a  "EMEB  Profª.  ADAIL
OLIVEIRA LENHAIOLI"; PROJETO DE LEI N.º 13.912/2023 - PREFEITO MUNICIPAL -
Altera a Lei 8.759/2017, que autorizou a Fundação Municipal de Ação Social-FUMAS a
conceder  “Auxílio-Moradia”  às  famílias  em situação  habitacional  de  emergência  e  de
vulnerabilidade temporária, para incluir famílias que atendam ao Programa "Viver Melhor"
do Governo do Estado, de execução de reformas; e dá outras providências; MOÇÃO N.º
419/2023 - ANTONIO CARLOS ALBINO - APELO ao Governo do Estado de São Paulo
pela criação de programa de refinanciamento de débitos do IPVA; MOÇÃO N.º 420/2023
-  ENIVALDO  RAMOS  DE  FREITAS  -  APOIO  ao  Projeto  de  Lei  N.º  4.606/2019,  do
deputado  Pr.  Sargento  Isidório  (AVANTE-BA),  que  veda  qualquer  alteração,  edição,
supressão, adição ou adaptação aos textos dos livros da Bíblia Sagrada, mantendo a
inviolabilidade de capítulos e versículos proibindo modificar o texto sagrado garantindo a
pregação do seu conteúdo em todo território nacional; MOÇÃO Nº 421/2023 - DANIEL
LEMOS DIAS PEREIRA - APOIO ao Projeto de Lei n.º 663/2022, do deputado estadual
Bruno Ganem (PODE), que dispõe sobre o treinamento dos colaboradores das empresas
que operam na rede de transporte público estadual para assegurar o direito ao transporte
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Ata da 82ª Sessão Ordinária – (23 de fevereiro de 2023) – fl. 2

e à  mobilidade  da pessoa  com deficiência  ou com mobilidade  reduzida;  MOÇÃO N.º
422/2023 - Adriano Santana dos Santos - APELO ao Governador do Estado de São
Paulo pela ampliação do atendimento de consultas, exames e cirurgias eletivas, reprimido
desde o período de pandemia de COVID-19; MOÇÃO N.º 423/2023 - JOSÉ ANTÔNIO
KACHAN JÚNIOR -  APOIO ao  Projeto  de  Lei  n.º  870/2021,  de  autoria  do  Deputado
Estadual Delegado Olim (PP/SP), que proíbe a perturbação do sossego e do bem-estar
público  da  população  pela  emissão  de  sons  e  ruídos por  quaisquer  fontes,  seja  em
decorrência  de  atividades  residenciais,  comerciais  ou  em vias  públicas;  MOÇÃO  N.º
424/2023  -  DOUGLAS  DO  NASCIMENTO  MEDEIROS  -  APELO  ao  Presidente  da
Câmara dos Deputados, ao Presidente do Senado e aos líderes dos partidos para que
seja  pautado,  para  apreciação  imediata  pelos  Plenários,  o  PL  n.º  5.198/2020,  do
Deputado Junio Amaral (PL), que veda expressamente a instituições de ensino e bancas
examinadoras de seleções e concursos públicos a utilização, em currículos escolares e
editais,  de  novas  formas  de  flexão  de  gênero  e  de  número  das  palavras  da  língua
portuguesa, em contrariedade às regras gramaticais consolidadas; MOÇÃO Nº 425/2023
-  Roberto  Conde  Andrade  -  APOIO  ao  Governador  do  Estado,  Tarcísio  de  Freitas
(Republicanos), pela promulgação da Lei nº 17.626/2023, que autoriza o Poder Executivo
a promover o pagamento de auxílio-aluguel às mulheres vítimas de violência doméstica
no Estado de São Paulo; e MOÇÃO N.º 426/2023 - Quézia Doane de Lucca - APOIO ao
Projeto de Lei nº 550/2022, de autoria da Deputada Estadual Marina Helou, que institui o
mês de agosto como o “Mês da Primeira Infância", no âmbito do Estado de São Paulo. b)
REQUERIMENTOS  APRESENTADOS:  1  .   ao  Plenário:  226,  de  Adriano  Santana  dos
Santos;  e  227,  de Douglas do Nascimento.  2. à  Presidência:  538,  de Antonio  Carlos
Albino.  c) INDICAÇÕES DESPACHADAS:  9.935  a  9.944,  de  Douglas do  Nascimento
Medeiros; 9.945 a 9.954, de Romildo Antonio da Silva; 9.955 a 9.964 de Enivaldo Ramos
de Freitas;  9.965 a 9.974 de José Antônio Kachan Junior;  9.975 a 9.984 de Madson
Henrique do Nascimento Santos;  9.985 a 9.993, e 10.004, de Márcio Pentecostes de
Sousa; 9.994 a 10.003,  de Marcelo Roberto Gastaldo;  10.005 a 10.014,  de Edicarlos
Vieira; 10.015 a 10.024, de Paulo Sergio Martins; 10.025 a 10.034, de Adriano Santana
dos Santos; 10.035 a 10.041, de Quézia Doane de Lucca; 10.042 a 10.051, de Roberto
Conde Andrade. d) o Presidente informou que: 1. as listas de requerimentos ao plenário
já haviam sido distribuídas; e 2. o resumo da correspondência recebida do Executivo e de
origens  diversas,  as  listas  de  requerimentos  à  Presidência  e  de  indicações  se
encontravam disponíveis eletronicamente. TRIBUNA LIVRE – Falou o seguinte cidadão:
BEVERLY  MENDONÇA,  sobre  “A  realidade  de  um  autista  -  do  diagnóstico  ao
tratamento”.  Nesse  momento  o  Presidente  suspendeu  a  sessão  para  realização  de
homenagem para a ACE – Associação Comercial de Jundiaí. Retomados os trabalhos,
passou-se  a  ORDEM DO  DIA -  Procedida  a  verificação  de  quorum,  constatou-se  a
presença  em  plenário,  naquele  momento,  dos  Edis:  Adilson  Roberto  Pereira  Junior,
Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da Silva, Daniel
Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos
de  Freitas,  Faouaz  Taha,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Madson
Henrique  do  Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de
Sousa,  Paulo  Sergio  Martins,  Roberto  Conde  Andrade,  Rogério  Ricardo  da  Silva  e
Romildo Antonio da Silva. Ausente: Quézia Doane de Lucca. ATA – Regimentalmente, foi
considerada  aprovada,  sem  impugnação,  a  Ata  referente  à  81.ª  Sessão  Ordinária,
realizada em 14 de fevereiro de 2023. ITEM 1. VETO N.º 19/2022 - PREFEITO MUNICIPAL
- VETO TOTAL ao PROJETO DE LEI nº. 13.819, da Vereadora Quézia Doane de Lucca, que
veda  comercialização  de  cobre  queimado  sem  comprovação  da  origem  do  material.  O
Presidente requereu o adiamento da apreciação deste veto para a sessão ordinária de 28
de  fevereiro  de  2023,  e  submeteu  o  requerimento  verbal  à  deliberação  do  Plenário.
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Ata da 82ª Sessão Ordinária – (23 de fevereiro de 2023) – fl. 3

Votaram favoravelmente os Edis:  Adilson Roberto Pereira Junior, Adriano Santana dos
Santos, Cícero Camargo da Silva, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento
Medeiros,  Edicarlos  Vieira,  Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  Faouaz  Taha,  José  Antônio
Kachan Júnior,  Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,  Marcelo
Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Roberto Conde
Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva; ausente a Edil Quézia
Doane de Lucca (regimentalmente,  a presidência  não vota). Portanto,  com dezessete
votos favoráveis, o requerimento verbal foi APROVADO e, por conseguinte, a apreciação
do veto foi  ADIADA. Em questão de ordem,  o  Vereador José Antônio  Kachan Júnior
requereu preferência para a apreciação dos Projetos de Lei de Denominação de números
13.884/2023,  13.885/2023,  13.888/2023  e  13.890/2023.  O  Presidente  submeteu  o
requerimento verbal à deliberação do Plenário. Votaram favoravelmente os Edis: Adilson
Roberto Pereira Junior, Adriano Santana dos Santos, Cícero Camargo da Silva, Daniel
Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos
de  Freitas,  Faouaz  Taha,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Madson
Henrique  do  Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de
Sousa,  Paulo  Sergio  Martins,  Roberto  Conde  Andrade,  Rogério  Ricardo  da  Silva  e
Romildo Antonio da Silva; ausente a Edil Quézia Doane de Lucca (regimentalmente, a
presidência não vota).  Portanto, com dezessete votos favoráveis o requerimento verbal
de preferência foi APROVADO e, por conseguinte, passou-se ao ITEM 2. PROJETOS DE
LEI DE DENOMINAÇÃO: a)  PROJETO DE LEI N.º 13.884/2023 - LEANDRO PALMARINI -
Denomina “Alameda EMÍLIO ANTONIO TREVISAN” a via conhecida como “Alameda Azaleias”,
no loteamento Chácara Sabiá (Parque Centenário). b)  PROJETO DE LEI N.º 13.885/2023 -
LEANDRO PALMARINI - Denomina “Alameda GUILLERMO WEILLER” a via conhecida como
“Alameda Hortências”, no loteamento Chácara Sabiá (Parque Centenário). c)  PROJETO DE
LEI  N.º  13.888/2023 -  JOSÉ ANTÔNIO KACHAN JÚNIOR  -  Denomina "Praça  Babalorixá
ELDIAMOR  BRESCANCINI  -  PAI  NENÊ"  a  área  pública  situada  entre  a  Av.  União  dos
Ferroviários e a Rua dos Ferroviários (Vila Arens II). d) PROJETO DE LEI N.º 13.890/2023 -
PREFEITO  MUNICIPAL  -  Denomina  "Espaço  de  Cultura,  Humanidades  e  Futuros  -
EXPRESSA" o próprio público situado na Avenida União dos Ferroviários,  1.760 – Centro.
Debateu  o  Vereador  Leandro  Palmarini.  Votaram  favoravelmente  os  Edis:  Adilson
Roberto Pereira Junior, Adriano Santana dos Santos, Cícero Camargo da Silva, Daniel
Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos
de  Freitas,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do
Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Roberto
Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis:
Paulo  Sergio  Martins,  Faouaz  Taha  e   Quézia  Doane  de  Lucca  (regimentalmente,  a
presidência  não  vota).  Portanto,  com  quinze  votos  favoráveis  os  projetos  de  lei  de
denominação foram APROVADOS em PREFERÊNCIA. Falaram em justificativa de voto
os Vereadores: José Antônio Kachan Júnior e Paulo Sergio Martins.  ITEM 3. VETO N.º
20/2022  -  PREFEITO  MUNICIPAL  -  VETO  TOTAL  ao  PROJETO  DE  LEI  nº.  13.835,  do
Vereador ANTONIO CARLOS ALBINO, que institui  a Campanha de Incentivo à Doação no
Período de Vacinação. Debateu o Vereador Antonio Carlos Albino. Votaram contrariamente
os Edis: Adilson Roberto Pereira Junior,  Adriano Santana dos Santos,  Antonio Carlos
Albino,  Cícero  Camargo  da  Silva,  Edicarlos  Vieira,  Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  José
Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,
Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Roberto
Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis:
Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Faouaz Taha e Quézia
Doane  de  Lucca.  Portanto,  com quinze  votos  contrários  o  Veto  foi  REJEITADO.  Em
questão de ordem, o Vereador Paulo Sergio Martins requereu urgência para a apreciação
do Projeto de Lei n.º 13.569/2021, de sua autoria; o Presidente submeteu o requerimento
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verbal  à  deliberação  do  Plenário.  Votaram  favoravelmente  os  Edis:  Adilson  Roberto
Pereira Junior, Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da
Silva, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, José Antônio Kachan Júnior, Leandro
Palmarini, Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio
Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo
da  Silva  e  Romildo  Antonio  da  Silva;  ausentes  os  Edis:  Daniel  Lemos Dias  Pereira,
Douglas do Nascimento Medeiros, Faouaz Taha e Quézia Doane de Lucca. Portanto,
com quinze votos favoráveis, o requerimento verbal de urgência foi APROVADO e, por
conseguinte, passou–se ao  ITEM 4.  Projeto de Lei nº 13.569/2021 - PAULO SERGIO
MARTINS - Prevê publicação, em sítio eletrônico da Prefeitura, de listagens de espera
para  realização  de  procedimentos  na  rede  municipal  de  saúde.  Debateram  os
Vereadores: Paulo Sergio Martins, Enivaldo Ramos de Freitas, Roberto Conde Andrade e
Romildo Antonio da Silva. Votaram favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos,
Cícero Camargo da Silva,  Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha,  Leandro Palmarini,
Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Roberto
Conde Andrade e Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis: Adilson Roberto Pereira
Junior,  Antonio  Carlos  Albino,  Daniel  Lemos  Dias  Pereira,  Douglas  do  Nascimento
Medeiros,  Edicarlos  Vieira,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Quézia  Doane  de  Lucca  e
Rogério  Ricardo  da  Silva  (regimentalmente,  a  presidência  não  vota,  no  momento
ocupada pelo Vereador Madson Henrique do Nascimento  Santos).  Portanto,  com dez
votos favoráveis o projeto de lei foi APROVADO em URGÊNCIA. Em questão de ordem,
o Presidente requereu urgência para a apreciação do Projeto de Lei n.º 13.912/2023, de
autoria do Prefeito Municipal; o Presidente submeteu o requerimento verbal à deliberação
do Plenário. Votaram favoravelmente os Edis: Adilson Roberto Pereira Junior,  Adriano
Santana dos Santos, Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da Silva, Daniel Lemos Dias
Pereira,  Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, Leandro Palmarini,
Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes
de  Sousa,  Paulo  Sergio  Martins,  Quézia  Doane  de  Lucca,  Roberto  Conde  Andrade,
Rogério  Ricardo da Silva  e  Romildo Antonio  da Silva;  ausentes  os Edis:  Douglas do
Nascimento  Medeiros  e  José  Antônio  Kachan  Júnior.  Portanto,  com dezessete  votos
favoráveis,  o  requerimento  verbal  de  urgência  foi  APROVADO  e,  por  conseguinte,
passou–se ao  ITEM 5. PROJETO DE LEI  N.º 13.912/2023 - PREFEITO MUNICIPAL -
Altera a Lei 8.759/2017, que autorizou a Fundação Municipal de Ação Social-FUMAS a
conceder  “Auxílio-Moradia”  às  famílias  em situação  habitacional  de  emergência  e  de
vulnerabilidade temporária, para incluir famílias que atendam ao Programa "Viver Melhor"
do Governo do Estado, de execução de reformas; e dá outras providências. Para que a
matéria ficasse apta à apreciação foi necessário ouvir,  primeiramente, a Comissão de
Justiça e Redação, cujo Presidente, Marcelo Roberto Gastaldo avocou e proferiu parecer
favorável, sendo este acompanhado pelos demais membros (Edicarlos Vieira, Romildo
Antonio  da  Silva  (ad.hoc),  Faouaz Taha  e  Enivaldo  Ramos de  Freitas).  Em seguida,
ouviu-se  a  Comissão  de  Finanças e  Orçamento,  cujo  Presidente,  Leandro  Palmarini,
avocou e proferiu parecer favorável, sendo este acompanhado  pelos demais membros
(Madson Henrique do Nascimento Santos, Daniel Lemos Dias Pereira, Adriano Santana
dos Santos (ad.hoc) e  Faouaz Taha).  E por último,  ouviu-se a  Comissão de Direitos,
Cidadania e Segurança Urbana, cujo Presidente Paulo Sergio Martins, avocou e proferiu
parecer favorável, sendo este acompanhado pelos demais membros (Quézia Doane de
Lucca,  Rogério  da  Silva,  Adriano  Santana  dos  Santos  e  Roberto  Conde  Andrade
(ad.hoc)). Ouvidas as respectivas comissões, debateram os Vereadores: Edicarlos Vieira,
Romildo Antonio da Silva, Márcio Pentecostes de Sousa, Adilson Roberto Pereira Junior,
Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos  e  Adriano  Santana  dos  Santos.  Votaram
favoravelmente os Edis: Adilson Roberto Pereira Junior,  Adriano Santana dos Santos,
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Cícero Camargo da Silva, Daniel Lemos Dias Pereira, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos
de  Freitas,  Faouaz  Taha,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Madson
Henrique  do  Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de
Sousa, Quézia Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e
Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis: Douglas do Nascimento Medeiros e Paulo
Sergio Martins (regimentalmente, a presidência não vota). Portanto, com dezesseis votos
favoráveis o projeto de lei foi APROVADO em URGÊNCIA. ITEM 6. PROJETO DE LEI N.º
13.891/2023  -  PREFEITO  MUNICIPAL  -  Altera  a  Lei  8.763/2017,  que  reestruturou  a
Administração  Pública,  para  modificar  a  nomenclatura  do  Departamento  de  Gestão  do
Complexo Fepasa e do cargo de Diretor do Complexo Fepasa para Departamento de Gestão
do  Espaço  EXPRESSA  e  Diretor  do  Espaço  EXPRESSA.  Não  houve  debate.  Votaram
favoravelmente os Edis: Adilson Roberto Pereira Junior,  Adriano Santana dos Santos,
Cícero Camargo da Silva, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha,
Leandro Palmarini, Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo,
Quézia Doane de Lucca e Roberto Conde Andrade; ausentes os Edis: Daniel Lemos Dias
Pereira,  Douglas  do  Nascimento  Medeiros,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Márcio
Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio
da Silva (regimentalmente, a presidência não vota). Portanto, com onze votos favoráveis
o projeto de lei foi APROVADO.  ITEM 7. PROJETO DE LEI N.º 13.909/2023 - PREFEITO
MUNICIPAL  -  Autoriza  concessão  de  Bolsa-Auxílio  a  adolescentes  em  situação  de
vulnerabilidade ou risco social, participantes do projeto "Ressignificando Histórias"; e revoga a
Lei  nº.  4.629/1995.  Debateram os Vereadores:  Adriano  Santana  dos Santos e  Quézia
Doane de Lucca. Votaram favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos, Cícero
Camargo  da  Silva,  Daniel  Lemos  Dias  Pereira,  Edicarlos  Vieira,  Enivaldo  Ramos  de
Freitas,  Faouaz  Taha,  Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,
Marcelo Roberto Gastaldo, Quézia Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade, Rogério
Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis: Paulo Sergio Martins,
Douglas do Nascimento Medeiros, José Antônio Kachan Júnior, Adilson Roberto Pereira
Junior  e  Márcio  Pentecostes  de  Sousa  (regimentalmente,  a  presidência  não  vota).
Portanto, com treze votos favoráveis o projeto de lei foi APROVADO. ITEM 8. MOÇÃO N.º
414/2023 - MARCELO ROBERTO GASTALDO - REPÚDIO à revogação da Portaria GM/MS nº
2.561, de 23 de setembro de 2020, do Ministério da Saúde, que dispõe sobre o Procedimento
de Justificação e Autorização da Interrupção da Gravidez nos casos previstos em lei, no âmbito
do Sistema Único  de  Saúde-SUS.  Não houve debate.  Votaram favoravelmente  os  Edis:
Adriano  Santana  dos  Santos,  Cícero  Camargo  da  Silva,  Daniel  Lemos  Dias  Pereira,
Edicarlos Vieira,  Enivaldo Ramos de Freitas,  Leandro Palmarini,  Madson Henrique do
Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Quézia Doane de Lucca, Roberto Conde
Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis: Adilson
Roberto Pereira Junior, Douglas do Nascimento Medeiros, Faouaz Taha, José Antônio
Kachan Júnior, Márcio Pentecostes de Sousa e Paulo Sergio Martins (regimentalmente, a
presidência não vota).  Portanto,  com doze votos favoráveis a moção foi  APROVADA.
Falaram em justificativa  de  voto  os  Vereadores:  Quézia  Doane  de  Lucca  e  Enivaldo
Ramos de Freitas. ITEM 9. MOÇÃO N.º 416/2023 - ENIVALDO RAMOS DE FREITAS - Apoio
ao Projeto de Lei nº 4.188/2020, de autoria do deputado Federal Cezinha de Madureira (PSD-
SP), que dispõe sobre as Garantias e Direitos Fundamentais ao Livre Exercício da Crença e
dos  Cultos  Religiosos,  estabelecidos  na  Constituição  da  República  Federativa  do  Brasil.
Debateu  o  Vereador  Enivaldo  Ramos  de  Freitas.  Votaram  favoravelmente  os  Edis:
Adilson Roberto Pereira Junior, Adriano Santana dos Santos, Daniel Lemos Dias Pereira,
Edicarlos  Vieira,  Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  Faouaz  Taha,  Madson  Henrique  do
Nascimento Santos, Quézia Doane de Lucca e Rogério Ricardo da Silva; ausentes os
Edis: Cícero Camargo da Silva, Paulo Sergio Martins, Douglas do Nascimento Medeiros,
José  Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio
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Pentecostes  de  Sousa,  Roberto  Conde  Andrade  e  Romildo  Antonio  da  Silva
(regimentalmente, a presidência não vota). Portanto, com nove votos favoráveis a moção
foi APROVADA. ITEM 10. MOÇÃO N.º 417/2023 - MADSON HENRIQUE DO NASCIMENTO
SANTOS - APOIO ao Projeto de Lei n.º 215/2023, de autoria do Deputado Federal Fabio Costa
( PP-AL), que altera o Decreto-Lei nº. 2.848, de 7 de dezembro de 1940 - Código Penal, para
tornar homicídio qualificado o crime praticado contra mais de um membro da mesma família
(familicídio),  entre  outras  disposições.  Debateu  o  Vereador  Madson  Henrique  do
Nascimento  Santos.  Votaram favoravelmente os Edis:  Adilson Roberto  Pereira  Junior,
Adriano  Santana  dos  Santos,  Daniel  Lemos  Dias  Pereira,  Edicarlos  Vieira,  Enivaldo
Ramos  de  Freitas,  Faouaz  Taha,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,  Quézia
Doane de Lucca, Rogério Ricardo da Silva; ausentes os Edis: Cícero Camargo da Silva,
Douglas  do  Nascimento  Medeiros,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,
Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Roberto
Conde Andrade e Romildo Antonio da Silva (regimentalmente, a presidência não vota).
Portanto,  com nove votos  favoráveis  a  moção  foi  APROVADA. ITEM 11.  MOÇÃO N.º
418/2023 -  QUÉZIA DOANE DE LUCCA -  APOIO à Campanha "Janeiro Branco”  realizada
anualmente  pela  Assembleia  Legislativa  do  Estado  de  São  Paulo  –  ALESP.  Debateu  a
Vereadora Quézia Doane de Lucca. Votaram favoravelmente os Edis: Adilson Roberto
Pereira Junior, Adriano Santana dos Santos, Daniel Lemos Dias Pereira, Edicarlos Vieira,
Enivaldo  Ramos  de  Freitas,  Faouaz  Taha,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,
Quézia  Doane  de  Lucca;  ausentes  os  Edis:  Cícero  Camargo  da  Silva,  Douglas  do
Nascimento Medeiros, José Antônio Kachan Júnior, Leandro Palmarini, Marcelo Roberto
Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Roberto Conde Andrade,
Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva (regimentalmente, a presidência não
vota).  Portanto,  com oito  votos  favoráveis  a  moção  foi  REJEITADA.  Em questão  de
ordem o Vereador Adriano Santana dos Santos requereu a retirada do requerimento ao
plenário  de  nº  226/2023,  o  pedido  foi  deferido  pela  Presidência.  Em  seguida,  o
Presidente  solicitou  a  recomposição  de  quorum  para  a  continuidade dos  trabalhos
ordinários,  a verificação eletrônica registrou a presença em plenário, naquele momento,
dos Edis: Adilson Roberto Pereira Junior, Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos
Albino, Daniel Lemos Dias Pereira, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz
Taha, Madson Henrique do Nascimento Santos e Quézia Doane de Lucca; ausentes os
Edis: Cícero Camargo da Silva, Douglas do Nascimento Medeiros, José Antônio Kachan
Júnior, Leandro Palmarini, Marcelo Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sérgio
Martins, Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva.
Portanto,  com  nove  vereadores  presentes  e  dez  ausentes,  e  não  havendo  número
regimental, passou-se ao  GRANDE EXPEDIENTE – A  verificação eletrônica registrou a
presença  em  plenário,  naquele  momento,  dos  Edis:  Adilson  Roberto  Pereira  Junior,
Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos Albino, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de
Freitas,  Faouaz  Taha,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos  e  Quézia  Doane  de
Lucca.  Ausentes:  Cícero  Camargo  da  Silva,  Daniel  Lemos  Dias  Pereira,  Douglas  do
Nascimento Medeiros, José Antônio Kachan Júnior, Leandro Palmarini, Marcelo Roberto
Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Roberto Conde Andrade,
Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva. Usou da palavra: Adilson Roberto
Pereira Junior. ENCERRAMENTO – Estavam presentes em plenário, naquele momento,
conforme foi  constatado  pela  verificação  eletrônica,  os  Edis:  Adilson  Roberto  Pereira
Junior, Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos Albino, Daniel Lemos Dias Pereira,
Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, Madson Henrique do Nascimento Santos e
Quézia Doane de Lucca.  Ausentes:  Cícero Camargo da Silva, Douglas do Nascimento
Medeiros,  Edicarlos  Vieira,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Marcelo
Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Roberto Conde
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Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva.  A sessão foi encerrada
pelo Presidente às 12h30 (doze horas e trinta minutos). Para registro, foi lavrada esta
Ata,  que  vai  assinada  pelos  Senhores  Presidente,  1.º  e  2.º  Secretários  da  Mesa  da
Câmara. –––––––––––––––
APROVADA, SEM IMPUGNAÇÃO, NA 83ª SESSÃO ORDINÁRIA, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2023.

PRESIDENTE 1.º SECRETÁRIO 2.º SECRETÁRIO 
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